Obrzeze chodnikowe 8x30x100cm na

podsypce cem.-piaskowej (1:4) gr. 3cm
i lawie betonowej C8/10 z oporem

Przekroj normalny 1 - 1

od km 31+230.00 do km 31+260.50
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w-wa $cieralna z betonowej kostki brukowe;j

(szara) - gr. 8cm

podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3cm

wzmocnienie podtoza kruszywem stabilizowanym
cementem wytworzonym w betoniarce
0 Rm=2.5 Mpa - gr. 10cm

w-wa $cieralna z betonowej kostki brukowe;j

(czerwona) - gr. 8cm

podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3cm

wzmocnienie podtoza kruszywem stabilizowanym

cementem wytworzonym w betoniarce

0 Rm=2.5 Mpa - gr. 10cm

Kraweznik betonowy 20x30x100cm na podsypce cem.-piasowe;j (1:4)
gr. Scm i tawie betonowej C12/15 z oporem
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istniejaca konstrukcja nawierzchni - warstwy z asfaltobetonu

istniejaca konstrukcja nawierzchni - podbudowa

w-wa §cieralna z AC 8S 50/70 (wg WT-11 WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 5

cm

polaczenie naw. siatkg kationowg emulsjg modyfikowana polimerem

warstwa kruszywa kamennego famanego 0/31.5

stabilizowanego mechanicznie - gr. 10cm

siatka zbrojeniowa z widkien szklanych i wegglowych wytrzymato$¢ na rozcigganie > 100 kN/m

podbudowa zasadnicza z AC 22P 35/50 (wg WT-11i WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 8cm

istniejaca konstrukcja nawierzchni - warstwy z asfaltobetonu

istniejgca konstrukcja nawierzchni - podbudowa

w-wa $cieralna z AC 8S 50/70 (wg WT-11 WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 5cm

potgczenie naw. siatka kationowa emulsja modyfikowang polimerem

siatka zbrojeniowa z widkien szklanych i wegglowych wytrzymato$¢ na rozcigganie > 100 kN/m

podbudowa zasadnicza z AC 22P 35/50 (wg WT-1i WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 8cm
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warstwa kruszywa kamennego famanego 0/31.5
stabilizowanego mechanicznie - gr. 10cm

Sciek przykraweznikowy z kostki betonowej
8x10x20cm na podsypce cem.-piaskowej (1:4)
gr. 3cm i fawie z betonu C12/15

podbudowa pomocnicza z kruszywa kamiennego tamanego 0/31.5
stabilizowanego mechanicznie - gr. 20cm

wzmocnienie podtoza kruszywem stabilizowanym cementem
wytworzonym w betoniarce 0 Rm=5Mpa - gr. 15cm

Przekroj normalny 3 - 3
od km 31+321.18 do km 31+376.18
od km 31+432.18 do km 31+821.00

w-wa $cieralna z AC 8S 50/70 (wg WT-11 WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 5ecm

T R T R R ey

siatka zbrojeniowa z widkien szklanych i weglowych wytrzymato$¢ na rozcigganie > 100 kN,

polaczenie naw. siatkg kationowg emulsjg modyfikowang polimerem

podbudowa zasadnicza z AC 22P 35/50 (wg WT-1 1 WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 8cm

podbudowa pomocnicza z kruszywa kamiennego famanego 0/31.5

stabilizowanego mechanicznie - gr. 20cm

wzmocnienie podtoza kruszywem stabilizowanym cementem

wytworzonym w betoniarce 0 Rm=5Mpa

- gr. 15cm

istniejaca konstrukcja nawierzchni - warstwy z asfaltobetonu

istniejaca konstrukcja nawierzchni - podbudowa

w-wa $cieralna z AC 8S 50/70 (wg WT-11 WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. S5cm

siatka zbrojeniowa z widkien szklanych i wgglowych wytrzymato$¢ na rozcigganie > 100 kN/m
polgczenie naw. siatkg kationowa emulsja modyfikowana polimerem

podbudowa zasadnicza z AC 22P 35/50 (wg WT-1 i WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 8cm

istniejaca konstrukcja nawierzchni - warstwy z asfaltobetonu

istniejaca konstrukcja nawierzchni - podbudowa

Sciek przykraweznikowy z kostki betonowej
8x10x20cm na podsypce cem.-piaskowej (1:4)

gr. 3cm i tawie z betonu C12/15

n
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granica pasa drogowego

Obrzeze chodnikowe 8x30x100cm na
podsypce cem.-piaskowej (1:4) gr. 3cm
i fawie betonowej C8/10 z oporem

w-wa $cieralna z betonowej kostki brukowej
bezfazowej (szara) - gr. 8cm

podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3cm

wzmocnienie podtoza kruszywem stabilizowanym
cementem wytworzonym w betoniarce
o Rm=2.5 Mpa - gr. 10cm

'w-wa $cieralna z betonowej kostki brukowe;j

bezfazowej (czerwona) - gr. 8cm

podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3cm

wzmocnienie podtoza kruszywem stabilizowanym
cementem wytworzonym w betoniarce

o Rm=2.5 Mpa - gr. 10cm

Kraweznik betonowy 20x30x100cm na podsypce cem.-piasowej (1:4)
gr. 5cm i fawie betonowej C12/15 z oporem

granica pasa drogowego

Przekroj normalny 2 - 2

od km 314+260.50 do km 31+321.18

szeroko$¢ wg. planu

Przekroj normalny zjazdu w obrebie chodnika
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Obrzeze chodnikowe 8x30x100cm na
podsypce cem.-piaskowej (1:4) gr. 3cm
i lawie betonowej C8/10 z oporem

w-wa $cieralna z betonowej kostki brukowe;j
bezfazowej (szara) - gr. 8cm

podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3cm

wzmocnienie podtoza kruszywem stabilizowanym
cementem wytworzonym w betoniarce
o Rm=2.5 Mpa - gr. 10cm

w-wa $cieralna z betonowej kostki brukowe;j

bezfazowej (czerwona) - gr. 8cm
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opornik betonowy 12x25x100cm na

Opornik betonowy 12x25x100cm na
podsypce cem.-piasowej (1:4) gr. Sem

podsypce cem.-piasowej (1:4) gr. Scm|
i lawie betonowej C12/15 z oporem

istniejaca konstrukcja nawierzchni - warstwy z asfaltobetonu

w-wa §cieralna z betonowej kostki brukowej

istniejaca konstrukcja nawierzchni - podbudowa (grafitowa) - gr. 8cm

w-wa §cieralna z AC 8S 50/70 (wg WT-11 WT-2z201

podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3cm

5r) jak dla KR3 - gr. S5em

i fawie betonowej C12/15 z oporem

siatka zbrojeniowa z widkien szklanych i wegglowych wytrzymato$¢ na rozcigganie > 100 kN/m
polaczenie naw. siatkg kationowg emulsjg modyfikowana polimerem

warstwa z betonu C8/10 - gr. 20cm

Sciek przykraweznikowy z kostki betonowej

podbudowa zasadnicza z AC 22P 35/50 (wg WT-11 WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 8cm

8x10x20cm na podsypce cem.-piaskowej (1:4)
gr. 3cm i tawie z betonu C12/15

istniejaca konstrukcja nawierzchni - warstwy z asfaltobetonu

warstwa kruszywa kamennego tamanego 0/31.5
stabilizowanego mechanicznie - gr. 10cm

podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3cm

istniejaca konstrukcja nawierzchni - podbudowa

wzmocnienie podtoza kruszywem stabilizowanym
cementem wytworzonym w betoniarce

o Rm=2.5 Mpa - gr. 10cm

w-wa $cieralna z betonowej kostki brukowe;j

w-wa $cieralna z AC 8S 50/70 (wg WT-1 1 WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. Scm

Krawgznik betonowy 20x30x100cm na podsypce cem.-piasowe;j (1:4)

gr. Scm i tawie betonowej C12/15 z oporem

bezfazowej (szara) - gr. 8cm

podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3cm

siatka zbrojeniowa z widkien szklanych i wegglowych wytrzymato$¢ na rozcigganie > 100 kN/m
polaczenie naw. siatkg kationowg emulsja modyfikowana polimerem

warstwa z betonu C 16/20 - gr. 24cm

podbudowa zasadnicza z AC 22P 35/50 (wg WT-11 WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 8cm

podbudow:

a pomocnicza z kruszywa kamiennego tamanego 0/31.5

stabilizowanego mechanicznie - gr. 20cm

wzmocnienie podtoza kruszywem stabilizowanym cementem
wytworzonym w betoniarce 0 Rm=5Mpa - gr. 15cm

Przekrdj normalny 4 - 4
od km 31+376.18 do km 31+432.18

istniejaca konstrukcja nawierzchni - warstwy z asfaltobetonu

istniejaca konstrukcja nawierzchni - podbudowa

$ciek przykraweznikowy z kostki betonowej
8x10x20cm na podsypce cem.-piaskowej (1:4)
gr. 3cm i tawie z betonu C12/15

Scm

krawgznik betonowy 20x30x100cm na podsypce cem.-piasowej (1:4) gr.

i tawie betonowej C12/15 z oporem

Przekr6j wpustu
wpust krweznikowo - jezdniowy

Przekroj normalny zjazdu

szerokos$¢ wg. planu
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opornik betonowy 12x25x100cm na

podsypce cem.-piasowej (1:4) gr. Scm

i fawie betonowej C12/15 z oporem

w-wa §cieralna z betonowej kostki brukowe;j

(grafitowa) - gr. 8cm

istniejaca konstrukcja nawierzchni - warstwy z asfaltobetonu

istniejaca konstrukcja nawierzchni - podbudowa

w-wa $cieralna z AC8S 50/70 (wg WT-11 WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 5cm

podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3cm

siatka zbrojeniowa z widkien szklanych i wgglowych wytrzymato$¢ na rozcigganie > 100 kN/m

warstwa z betonu C8/10 - gr. 20cm

polaczenie naw. siatka kationowa emulsja modyfikowang polimerem

podbudowa zasadnicza z AC 22P 35/50 (wg WT-11 WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 8cm

istniejaca konstrukcja nawierzchni - warstwy z asfaltobetonu

istniejaca konstrukcja nawierzchni - podbudowa

w-wa $cieralna z AC 8S 50/70 (wg WT-11 WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. S5em

siatka zbrojeniowa z wiokien szklanych i weglowych wytrzymatos$¢ na rozcigganie > 100 kN/m
potaczenie naw. siatkg kationowa emulsja modyfikowang polimerem

podbudowa zasadnicza z AC 22P 35/50 (wg WT-11 WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 8cm

podbudowa pomocnicza z kruszywa kamiennego tamanego 0/31.5
stabilizowanego mechanicznie - gr. 20cm

wzmocnienie podtoza kruszywem stabilizowanym cementem
wytworzonym w betoniarce o Rm=5Mpa - gr. 15cm
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/. podsypce cem.-piaskowej (1:4) gr. 3cm pierécien X
7 i fawie betonowej C8/10 z oporem odciazajacy B 500 mm ‘/_
istniejaca konstrukcja nawierzchni - warstwy z asfaltobetonu w-wa écierg]na z betonowe;j kostki brukowej Wrylot przykanalika: t
. - - - bezfazowej (szara) - gr. 8cm rura PCV $200mm SN8 =
istniejaca konstrukcja nawierzchni - podbudowa o ¢ 500 2
Opornik betonowy 12x25x100cm na podsypka cementowo-piaskowa (1) g 3em amocnini ska,shewiotu kot boonows g S __ 4
L. . . -pi j (1:4) gr. - , - %
w-wa $cieralna z AC 8S 50/70 (wg WT-11WT-2z2015r) _]ak dla KR3 - gr. Sem Ffaiiils;z;jzwzaé?\;/eljs(z Oi)(%:elflcm wzmocnienie podtoza kruszywem stabilizowanym » . I%
siatka zbrojeniowa z widkien szklanych i weglowych wytrzymato$é na rozcigganie > 100 kN/m cementem wytworzonym w betoniarce OZNACZENIA:
warstwa kruszywa kamennego tamanego 0/31.5 o Rm=2.5 Mpa - gr. 10cm T Whiiof licon b 0730

stabilizowanego mechanicznie - gr. 10cm

potaczenie naw. siatka kationowa emulsja modyfikowang polimerem

podbudowa zasadnicza z AC 22P 35/50 (wg WT-1i WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 8cm

istniejaca konstrukcja nawierzchni - warstwy z asfaltobetonu

istniejaca konstrukcja nawierzchni - podbudowa

w-wa $cieralna z AC 8S 50/70 (wg WT-11 WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. S5em

siatka zbrojeniowa z widkien szklanych i weglowych wytrzymato$¢ na rozcigganie > 100 kN/m
polaczenie naw. siatka kationows emulsjg modyfikowang polimerem

podbudowa zasadnicza z AC 22P 35/50 (wg WT-1 i WT-2 z 2015r) jak dla KR3 - gr. 8cm

podbudowa pomocnicza z kruszywa kamiennego famanego 0/31.5
stabilizowanego mechanicznie - gr. 20cm

wzmocnienie podtoza kruszywem stabilizowanym cementem
wytworzonym w betoniarce 0 Rm=5Mpa - gr. 15cm

Sciek przykraweznikowy z kostki betonowej
8x10x20cm na podsypce cem.-piaskowej (1:4)
gr. 3cm i tawie z betonu C12/15

w-wa $cieralna z betonowej kostki brukowej
bezfazowej (szara) - gr. 8cm

w-wa §cieralna z betonowej kostki brukowe;j
bezfazowej (czerwona) - gr. 8cm

podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3cm

wzmocnienie podloza kruszywem stabilizowanym
cementem wytworzonym w betoniarce
o Rm=2.5 Mpa - gr. 10cm

podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3cm

warstwa z betonu C 16/20 - gr. 24cm

Kraweznik betonowy 20x30x100cm na podsypce cem.-piasowe;j (1:4)
gr. Scm i tawie betonowej C12/15 z oporem

1. Wpust uliczny $ciekowy kraweznikowo-jezdniowy, Klasa D400 kN
2. Kregi betonowe ( B40) g 500 mm, o wysoko$ci 500 mm

3. Pierscien odcigzajacy # 500 mm z betonu zbrojonego B40

4. Krag denny betonowy @ 500 mm z bet. B40

5, Chudy beton B7,5 gr. 8-12 cm
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